“mary
BiesE INSTRUCTIES
bk
[E] =5 J00218 2009-04-14
ALGEMEEN Tabel 1. Serviceonderdelentabel
Onder-
Setnummer Set Item Beschrijving (aantal) deelnum-
51667-98, 51711-06, 51984-08, 52087-98, 52176-87, 52188-95, _ mer
52198-95, 52495-88, 52545-84, 52582-95, 52612-95, 52614-95, 1 |Bout, 1/4-20 x 1 in, cilinderkop |2538
52626-04, 52649-96, 52650-96, 52652-04, 52656-04, 52668-96, (2) i
52677-97, 52875-98, 52878-98, 52882-98, 54091-10 52532-90 |_2__|Bout, 1/4-20 x 1in, platte kop |1617
52876-98 3 |[Steun, rugsteun 52771-82
Modellen 4 |Rugsteun Nietafzon-
derlijk ver-
Voor de modelgerelateerde informatie, raadpleegt u de krijgbaar
P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories 1 |Bout, 1/4-20 x 1 in, cilinderkop [2538
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com 50598-95 2)
(alleen Engelstalig). ; 2 |Bout, 1/4-20 x 1 in, platte kop {1617
. 3 |Steun, rugsteun 52771-82
Vereiste aanvullende onderdelen s2036.07| 1 |Bout 1/4-20 X 3/&in, ciinderkop 2151
. . ] (2)
Bij set 54091-10: Het leer van het kussen is behandeld met  |52938-97 - .
een leerverzorgingsmiddel. Gebruik om het uiterlijk van hetleer  |53021-98 2 |Bout, 1/4-20 x 3/4 in, platte kop 1602
fragi ] ; 3 |Steun, rugsteun 52771-82
raai te houden Harley-Davidson Leather Dressing (98261-91V), 5166798 1 |Bout 1/2-20 x 5/8 in_Gilinderkoo 11000
dat verkrijgbaar is bij de Harley-Davidson-dealer. 51711-06 2) ’ ’ P
51984-08| 2 [Bout, 1/4-20 x 3/4 in, platte kop [1602
is04440 52087-98 | 3 |[Steun, rugsteun 52771-82
52176-87 [ 4 [Rugsteun Niet afzon-
52188-95 derlijk ver-
52198-95 krijgbaar
52495-88
52545-84
52582-95
52612-95
52614-95
52626-04
52649-96
52650-96
52652-04
52656-04
52668-96
52677-97
52875-98
52878-98
52882-98
54091-10
Afbeelding 1. Serviceonderdelen: Passagiersrugsteunset
INSTALLEREN
1. Tast met uw hand het rugsteunmateriaal af om de
montagegaten te vinden.
2. Snijd op deze montageplekken voorzichtig gaten in het
materiaal. Verwijder alleen voldoende materiaal zodat de
bout in de rugsteun kan worden gedraaid.
3. Zie Afbeelding 1 en Tabel 1. Bevestig de rugsteun (4) aan
de sissy bar met behulp van de steun (3) en bouten (1).
4. Draai de bout (2) door het centergat in de rugsteun.
Draai alle bouten stevig vast, maar niet te strak.
J00218 171

] kunnen worden. . )
Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.

€ Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen en metalen die gerecycled



https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J00218

	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen
	Vereiste aanvullende onderdelen

	INSTALLEREN

